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Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında Kararın Uygulanmasına İlişkin Tebliğ’de bazı değişiklikler 

yapıldı. 

No: 2024 – 83                                                                                              Tarih: 27.09.2024  

Özet: 24.08.2024 tarihinde GES yatırımları için getirilmiş olan yerli alımlarda dahi 

“üretim süreci ingot dilimleme aşamasından veya öncesindeki bir aşamadan başlayarak 

yurt içinde üretilmiş güneş hücreleri” kullanım şartı 28.02.2025 tarihinden önce Tebliğ’de 

belirtilen usule uygun tamamlama vizesi müracaatında bulunulacak teşvik belgeleri 

kapsamındaki yatırımlarda aranmayacaktır. 

Bu düzenlemenin yer aldığı Tebliğ, yayımı tarihinde (27.09.2024) yürürlüğe girmiştir. 

25 Eylül 2024 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 2024/3 numaralı Tebliğ ile 

“Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında Kararın Uygulanmasına İlişkin Tebliğ (Tebliğ 

No: 2012/1)”in 8. maddesinin ikinci fıkrasının (e) bendi aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir. 

“e) Güneş enerjisine dayalı elektrik üretimi yatırımları kapsamında yurt dışından temin 

edilecek güneş paneli ve güneş paneli taşıyıcı konstrüksiyon sistemleri ile 28.02.2025 

tarihinden önce 23. maddenin dokuzuncu fıkrasında belirtilen usule uygun tamamlama 

vizesi müracaatında bulunulacak teşvik belgeleri kapsamındaki yatırımlar için olanlar hariç 

olmak üzere üretim süreci ingot dilimleme aşamasından veya öncesindeki bir aşamadan 

başlayarak yurt içinde üretilmiş güneş hücreleri kullanılmadan üretilen güneş panelleri,” 

Buna göre, 24.08.2024 tarihinde GES yatırımları için getirilmiş olan yerli alımlarda dahi 

“üretim süreci ingot dilimleme aşamasından veya öncesindeki bir aşamadan başlayarak 

yurt içinde üretilmiş güneş hücreleri” kullanım şartı 28.02.2025 tarihinden önce Tebliğ’de 

belirtilen usule uygun tamamlama vizesi müracaatında bulunulacak teşvik belgeleri 

kapsamındaki yatırımlarda aranmayacaktır. 

Tebliğ, 24 Ağustos 2024 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere yayımı tarihinde 

yürürlüğe girer. 

 

 Saygılarımızla.                                                                                                                                            

 

 

 


